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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

SEPTEMBER 2016 

1914 - 2016 

 

NA POTI Z MARIJO 
 

 
Pesem: 
 

Uvodne misli: 
 

A Prisrčno dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni. Na vseh celinah naše Zemlje, se danes 18. 
zbiramo kristjani, da bi podoživeli svojo vključitev v Zavezo ljubezni z devico Marijo in po njej z 
ljubim Bogom. 

 

Vsi:  Lahko samo strmimo, kako dragoceni smo za Boga, kako nežno in strastno nas mora Bog 

ljubiti. Lahko samo strmimo, kako pomemben mu je vsakdo izmed nas, da je On, Brezkončni 

in Vsemogočni vnet za sklenitev Zaveze ljubezni z nami ustvarjenimi bitji. 
 

B Ta tolažilna misel nam daje upanje v temnih časih, ko povsod divjajo vojne, ko sta na pohodu 
egoizem in fanatizem in kjer kaže, da vrednote kot so: ljubezen, usmiljenje in ponižnost, komaj 
še obstajajo. 

 

Vsi:  Zavezo ljubezni smemo skleniti z Bogom in Božjo Materjo, ki nam daje upanje in krepi vero, 

da Božje kraljestvo na zemlji ni ogroženo. Novi sadovi za Božje kraljestvo rastejo samo, če se 

seme daruje in umre. Navidezno se lahko zdi, da je prišlo do uničenja in propada krščanstva, 

vendar zaupajmo, da bo na ruševinah starega zraslo novo življenje. V duhu Združeni z Marijo 

se odpravimo na pot in bodimo gotovi, da se ob Njej ne bomo zlomili. Skupaj jo slavimo. 
 

Pesem: 
 

Iskanje dobrote in svetlobe: 
 

A      Molimo ob zmešnjavi svetovnih dogodkov in odprimo oči. Odprimo jih za dobroto in svetlobo, ki 
sta prisotni tudi v našem svetu. Bodimo vztrajni, dobro poglejmo in ju bomo našli čeprav sta 
včasih komaj zaznavni. 

 

Molimo izmenično levi in desni del občestva: 
 

Vsi L:   Zahvaljujemo se za Božjo ljubezen in Božjo previdnost, da nam je Bog v Schönstattu podaril 

pot, ki nam neizmerno pomaga, da zvesto in intenzivno živimo z Njim. 
 

Vsi D:   Zahvaljujemo se za številne posameznike in tudi narode, s katerimi smo preko Prasvetišča 

povezani v Zavezi ljubezni za soljudi. 
 

Vsi L:   Zahvaljujemo se za počitnice in dopustniške dni, ki so mnogim ljudem prinesle telesno in 

duhovno osvežitev. Pri tem pa tudi novo usmeritev k dobremu.  
 

Vsi D:   Zahvaljujemo se za naravo, za njeno bujno zeleno barvo, za njeno svežost, ki pomirja. Tu 

največkrat najdemo oddih in nove moči. 
 

Vsi L:   Zahvaljujemo se za družine v katerih najdemo zavetje in ljubezen.  
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Vsi D:   Zahvaljujemo se za ljudi, ki pričujejo za vrednote in nam izkazujejo drobne pozornosti. 
 

Vsi L:   Zahvaljujemo se za številne marljive ljudi, ki se trudijo, da si lahko kupimo hrano po želji. 
  
Vsi D:   Zahvaljujemo se za blagostanje, ki ga imamo v naši domovini Sloveniji. Čeprav nimamo 

preobilja, imamo vsega ravno dovolj, da to lahko delimo z drugimi. 
 

Vsi L:   Zahvaljujemo se za strokovno in prostovoljno delo, po katerem lahko svoje darove uporabljamo 

za pomoč bližnjim. 
 

Vsi D:   Zahvaljujemo se za … Vsakdo naj premisli za kaj se mora zahvaliti in to pove. 
 

B Skupaj odprimo v Sveto pismo in pustimo, da nas nagovori Božja beseda: Lk 1,39-56 
 

Marijin obisk pri sorodnici Elizabeti Lk 1, 39÷45   
39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v gričevje v mesto na Judovem. 40 Stopila 

je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 41 Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je 

dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta je postala polna Svetega Duha 42 in je na ves glas 

vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod 

meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do 

mojih ušes, se je dete v mojem telesu od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo 

izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!« Marijina hvalnica Lk 1, 46÷56  46 In Marija je rekla: »Moja 

duša poveličuje Gospoda 47 in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, 48 kajti ozrl se je 

na nizkost svoje služabnice. Glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi, 49 kajti velike reči mi je 

storil Mogočni in njegovo ime je sveto. 50 Njegovo usmiljenje je iz roda v rod nad njimi, ki se ga 

bojijo. 51 Moč je pokazal s svojo roko, razkropil je tiste, ki so ošabni v mislih svojega srca.  

52 Mogočne je vrgel s prestolov in povišal je nizke. 53 Lačne je napolnil z dobrotami in bogate  

je odpustil prazne. 54 Zavzel se je za svojega služabnika Izraela in se spomnil usmiljenja,  

55 kakor je govoril našim očetom: Abrahamu in njegovemu potomstvu na veke.« 56 Marija je 

ostala z njo približno tri mesece, potem pa se je vrnila na svoj dom.  
 

Nekaj trenutkov tišine: 
 

Premišljevanje: 
 

A   Na pot se moramo podajati vedno znova. Četudi se zdi, da na zunaj ni sprememb, smo se v svoji 
notranjosti vseeno spremenili.  

 

Vsi:  Pojdimo na pot kakor Abraham. Tako kakor on, pustimo vse za seboj in začnimo znova. 
 

B  Pojdimo na pot kakor Elija. Za seboj puščamo nevarnost za naše življenje in se podajamo na 
negotovo pot. 

 

Vsi:  Pojdimo na pot kakor kralj David. Pokesajmo se in ponovno sprejmimo Boga v naše bivanje. 
 

A   Pojdimo na pot kot Sara. Tako kot ona hodimo po puščavi, smo nerodovitni in nimamo doma. 
 

Vsi:  Pojdimo na pot kakor Marija. Vztrajajmo kljub hriboviti pokrajini ker verujemo, da nas 

morda že za bližnjim ovinkom čaka Bog. 
  

B Pojdimo na pot kakor Marija. Preko hribov hodimo z nalogo, ki presega naš razum. Toda ves čas 
zaupajmo v Njega, ki je naš Stvarnik. 

 

Vsi:  Pojdimo na pot kakor Marija. Tako kot Ona hodimo v duhu povezani s komaj spočetim 

Odrešenikom v sebi. Tako kot Marija pričakujmo vse od Boga in tako kot Marija nerazumljivo 

in nepredstavljivo ohranjajmo v svojem srcu. 
 

A  Pojdimo na pot kakor Marija. Bodimo pripravljeni sprejeti Svetega Duha. Tako kot Marija smo 
ganjeni in prevzeti, ko se srečamo s Svetim Duhom.  
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Vsi:  Pojdimo na pot kakor Marija. Pred nami se prebuja novo življenje, gradimo nove odnose, 

pustimo se voditi notranjemu glasu. Notranji glas nam daje pogum, da začenjamo vedno 

znova. Notranji glas nam odstira oči, da lahko zaznamo in slavimo nam doslej nenavadne 

Božje poti in dejanja. 
 

B Pojdimo na pot kakor Marija. Tako gredo danes mnogi pogumni ljudje. Gredo po poti kljub 
boleznim, kljub vojnam, kljub brezupnosti in brezperspektivnosti njihovih življenjskih razmer. 

 

Vsi:  Gospod, podeli nam moč, da bomo kakor Marija hodili v pokončnem zaupanju Vate. V 

zaupanju, da si tukaj in da nas vodiš. Ti nas vendar potrebuješ, da po nas deluješ v našem svetu. 

Daj nam moč Gospod, da bomo kakor Marija imeli pogum za naslednji korak kljub temu, da 

pred seboj ne vidimo cele poti. 
 

 
Vodi me, dobrotna, blaga Luč! 

V temi, ki me obdaja, vodi me! 

Temná je noč in daleč sem od doma, 

Ti vodi me, Ti razsvetljuj mi pot! 

Ne prosim, da bi v širne zrl daljave: 

naj vidim pred seboj le za korak. 
 

Drugačen bil sem kakor zdaj nekoč, 

Te nisem prosi, da me vodiš Ti, 

želel sem sam določati si pota: 

a zanaprej Ti vodi me povsod! 

Predan napuhu bil sem in praznoti: 

O, ne spominjaj mojih se zablod! 
 

Bila z menoj je zdavnaj Tvoja moč, 

me varno bo vodila še naprej 

prek pušč, močvar in rek besnečih, 

dokler ne mine noč in prismejó 

se v svitu jutra angelov obrazi, 

pozabljenih za hip, spet ljubih kot nekoč. 

John Henry Newman  
Pesem: 

 

 

Na poti v novo stoletje: 
 
 

A   Bog, naš ljubeči Oče! Ti ki si na ta svet priklical Zavezo ljubezni, si Schönstattskemu gibanju dal 
doživeti novo stoletje.  

 

Vsi: Vabiš nas, da iz okolij, ki nas obdajajo povabimo v Zavezo ljubezni še druge ljudi.  Tvoja volja 

je, da se tako povezani med seboj in s Teboj  skupaj trudimo pri delu za Tvoje kraljestvo. 
 

B   Skupaj povezani tvorimo trdno mrežo, ki je sposobna prinašati naši mladini občutek domačnosti 
in zavetje domovine, da bo na tem svetu lahko gradila velike stvari. 

 

Vsi: Oživljajmo in utrjujmo povezave v družinah. Omogočimo otrokom pogoje odraščanja v miru, 

dokler ne bodo samostojno naredili korake v svoje življenje. Povezanost med zakoncema se 

mora krepiti v ljubezni in postati trajna. Izkušnja ene družine naj bo spodbuda drugi. Vse v 

smislu: Nismo sami! Zaupajmo, če je njim uspelo, lahko z Božjo pomočjo uspe tudi nam. 
 

A   Medsebojne povezave, moramo graditi tudi v okviru Cerkve.  Najti moramo pravo držo in občutek 
domačnosti tudi v širšem občestvu. Naša naloga je, da pridobimo ljudi, ki bodo iz osebne vere v 
ljubečega Boga Očeta, na to pot popeljali tudi druge ljudi. Povežimo se z drugimi občestvi in 
gibanji v gibanje "Skupaj za Evropo." 

 

Vsi: Gradimo povezave v svetu, ki se poslavlja od medsebojne povezanosti in kaže, da se bo sesul 

vase v metastazah egoizma, korupcije in sovraštva. Povezave o katerih govorimo sporočajo 

svetu: Zbliževanja med ljudmi so možna! Mi se trudimo za svet v katerem bo več povezovanja, 

kakor ločevanja. 
 

B   Gradimo povezave na nivoju izobraževanja in pedagogike. Spodbujajmo ljudi, da bodo z roko v 
roki z Bogom dejavni pri vzgoji človeških osebnosti. Delo pri katerem pomagamo ljudem najti 
samega sebe, v sijaju kakor si ga je Bog zamislil zanje je človekovo najlepše poslanstvo. 

 

Pesem: 
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Prošnje za vse potrebe: 
 
A   Dobri Bog, preveva nas občutek sprejetosti in sreče, saj smemo priti k Tebi taki kakršni smo. To je 

z vso prtljago naših preteklih dni in dogodkov. Iz povzetka vtisov in prizorov preteklih dni, Ti želimo 
izreči svoje prošnje: 

 

B   Gospod, prosimo Te za več  otroške preprostosti in zaupanja v Tvojo previdnost. Prosimo Te za 
več volje do življenja. Prosimo Te za vedrost in jasnost, da bo naše krščansko življenje drugim 
privlačno. Naponi nas s svojim Duhom, da bo naše življenje izgorevalo zate Gospod! 

 

Vsi: Usmiljeni Oče, prosimo Te usliši nas! 
  

B   Oblikuj nas, da bomo pripravljeni odpuščati. Naj bomo usmiljeni že v svojih mislih, pa tudi v 
besedah in dejanjih. Tako bo v letu usmiljenja, naš svet imel več svetlobe in toplote! 

 

Vsi: Usmiljeni Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Gospod prosimo Te za več enotnosti in sloge v gibanju "Skupaj za Evropo." Tako se bo Evropa 
preko naše skupne krščanske vere, vedno bolj povezovala. Človeškost in ljubezen pa bosta 
vezivo in temelj naših dejanj. 

 

Vsi: Usmiljeni Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Gospod prosimo Te za pripravljenost darovanja za bolne, stare in trpeče ljudi. Naj ti ljudje, ki so 
na videz na robu družbe, začutijo kako pomemben je prispevek darovanja njihovih življenj. 
Pomemben za obstanek in preživetje našega sveta. 

 

Vsi: Usmiljeni Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Gospod prosimo Te za Svetega Duha, ki bo človeštvu pomagal najti rešitve za mnogotere krizne 
situacije na svetu. Prosimo Te tudi, da  bi našli domovino za številne ljudi, ki so še vedno na poti 
in še niso prišli na svoj cilj. 

 

Vsi: Usmiljeni Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Gospod prosimo Te za srečanja v vseh Schönstattskih središčih, ki se bodo odvijala 18. oktobra, 
na dan obletnice ustanovitve. Naj se številnih ljudi dotakne sporočilo Zaveze ljubezni, da bo 
njihovo življenje postalo bogatejše in srečnejše. 

 

Vsi: Usmiljeni Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Dobri Bog, Tebi prepuščamo vse naše prošnje. Zaupamo Ti, da jih boš uslišal tako kakor je za nas 
in za te za katere smo prosili najbolje. Amen! 

 
 
 

 

 

Pred obnovitvijo Zaveze ljubezni, v trenutkih tišine 
premislimo svoje življenje. Vsa bremena duše s 

HVALEŽNOSTJO SRCA BOGU položimo v vrč. To naj 
bo naš dar za Zaklad milosti s katerim razpolaga 

Marija, pri reševanju duš. 
 

Okrašena Marijina podoba v domači  hiši je že Marijino 
svetišče. Tu ji lahko vsakodnevno prinašajmo darove 

svojega srca.  
Obnovitev Zaveze ljubezni: 

 

B         Marija naša Mati! Dne 18. oktobra 1914, si na željo patra Kentenicha in mladeničev privolila, da 
se boš naselila v Svetišču in boš Tebi zveste, posebno obdarovala z milostjo domačnosti v Tvojem 
srcu, z milostjo notranje preobrazbe iz z milostjo blagoslovljenega apostolata. 



5 

 

Vsi: Marija, dne 18. oktobra 1914, si nam podarila tudi duha navezanosti na družino. Tudi danes 

18. septembra 2016, se ljudje vseh barv kože, kultur in značajev zbiramo v Tvojem svetišču. 

Čutimo medsebojno povezanost in ponovno sprejemamo nalogo ponesti Zavezo ljubezni v vsa 

področja našega življenja. 
 

A   Marija, tudi danes prihajamo k Tebi s prošnjo: Pridi in se ponovno naseli pri nas! 
 

Vsi: Pridi v naše misli, skrbi in vesele situacije! 
 

A         Pridi v naša mala občestva in krajevne Cerkve, posebno k preganjanim kristjanom! 
 

Vsi: Pridi v naše parlamente, k našim oblastnikom v Evropi in po celem svetu!  
 

A   Pridi k našim družinam, v otroške vrtce, šole in univerze! 
  
Vsi: Pridi v tovarne, pisarne, podjetja in trgovine!  
 

A   Pridi v bolniške sobe, v sobe domov za starostnike, v sobe domov za pomoč umirajočim. 
  Marija, s Teboj lahko našo družbo spremenimo na bolje. Spremeni nas in se pokaži kot Mati. S to 

prošnjo skupaj zmolimo posvetilno molitev Mariji: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Blagoslov:  
 

B Bog, naš dobri Oče! Sedaj, ko se poslavljamo,  Te prosimo za Tvoj blagoslov. Nahranjeni z 
Evharistijo, opogumljeni z obnovitvijo Zaveze ljubezni in združeni z enako mislečimi brati in 
sestrami, smo pripravljeni ponovno tvegati v svojem življenju. 

 

Vsi: Blagoslov naj nam podelijo Tvoje nežne roke, ki nas hkrati držijo in blagoslavljajo.  
 

A   Tvoj blagoslov naj bo za nas kakor pesem, ki izraža veselje in dviga duha.  
 

Vsi:  Tvoj blagoslov naj bo za nas kakor voda, ki nas osvežuje, ohlaja in poživlja. 
 

B    Tvoj blagoslov naj bo za nas kakor sončni žarek, ki podarja upanje in rast. 
 

Vsi:  Tvoj blagoslov naj bo za nas kakor zvest prijatelj, ki gre z nami povsod in nam daje pogum. 
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

A   Blagoslovi nas usmiljeni Bog! 
  Ostani z nami v Zavezi ljubezni!  
  Varuj, vodi in usmerjaj nas Bog Oče, Sin in Sveti Duh. 
 

Vsi:  Amen! 
 

Pesem:   
             Claudia Brehm, Vallendar 

                    prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo Pismo Zaveze za mesec SEPTEMBER 2016. 
Prosimo, da Pismo Zaveze natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Iz vsebine: 
 

Vodi me, dobrotna, blaga Luč! 

V temi, ki me obdaja, vodi me! 

Temná je noč in daleč sem od doma, 

Ti vodi me, Ti razsvetljuj mi pot! 

Ne prosim, da bi v širne zrl daljave: 

naj vidim pred seboj le za korak. 
 

 

 
Že 6. letno srečanje Schönstattskega gibanja in gibanja Marije Romarice, bo potekalo v nedeljo 25. 9. 2016. 
Začetek s sveto mašo ob 14.00, bo v župnijski cerkvi Stari trg pri Ložu. Daroval jo bo g. škof Franci Šuštar. Ne 
pozabite s seboj vzeti tudi svojo sliko Marije Romarice, ki jo bo g. škof ponovno blagoslovil. Pazite na svojo 
številko slike!  Prinesite tudi svež seznam članov v krogu Marije Romarice. Vabljeni! 
 

Hvaležni bomo za vsak Vaš dar kot pomoč pri organizaciji srečanja.  
Svoj prispevek lahko oddate kot nabirko pri sveti maši ali nakažete na poseben račun: 
Ime in naslov: Tomaž Kvaternik, Cesta 19. oktobra 29, 1386 Stari trg pri Ložu,  Koda namena: OTHR,  
Namen/rok plačila: MARIJA ROMARICA, BIC banke prejemnika: LJBASI2X, Referenca:  SI   00  27082016 
IBAN: SI56-0202- 8364-2992-194,  
 
Bog povrni vsem, ki ste to že storili! 

 
odbor Marije Romarice,   
na 24. navadno nedeljo,  11.09.2016 

 
Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Morebitna pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
Lep pozdrav! 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 11.09.2016 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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